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A marosvásárhelyi önkormányzatnak alárendelt helyi rendőrség tagjai hétfőn becsengettek
azokba a házakba, amelyekre korábban önkéntesek kétnyelvű utcanévtáblát tettek ki, és
tetemes bírságot helyeztek kilátásba, ha a háztulajdonosok nem távolítják el az
utcanévtáblákat.

  

Simény Éva, az egyik felkeresett háztulajdonos az MTI-nek elmondta, a rendőr szóban
szólította fel a tábla eltávolítására. Amikor közölte, hogy ragaszkodik a házára kitett táblához, a
rendőr távozott, és felszólítást hagyott a postaládájában.

  

A felszólításban arra figyelmeztetik a háztulajdonost, hogy a háztulajdonosok kihágást követnek
el, ha hozzájárulnak ahhoz, hogy építési engedély nélkül reklámokat helyezzenek el az
ingatlanaikon, és 30 ezertől 50 ezer lejig terjedő bírsággal büntethetők. A felszólítás 48 órás
haladékot ad a kétnyelvű utcanévtáblák eltávolítására.

  

A 84 éves nyugdíjas asszony az MTI-nek elmondta, lehet, hogy férje ma is élne, ha évekkel
ezelőtt kint lett volna a házukon az utcanévtábla. Akkor ugyanis a mentő - a címet keresve -
késve érkezett ki hozzájuk. Hozzátette, ügyvéddel tanácskozik arról, hogy miként járjon el a
felszólítás után, hiszen a bírság a 2-3 évi főkönyvelői nyugdíjával egyenértékű.

  

A Krónika hétfői számában több marosvásárhelyi civil szervezet képviselői is felháborítónak
tartották a kétnyelvű utcanévtáblák elleni hatósági fellépést. Smaranda Enache, a
Pro Európa Liga elnöke 
Valentin Bretfelean
rendőrparancsnok felmentését követelte.
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Claudiu Maior, Marosvásárhely alpolgármestere a lapnak elmondta, utasította a
rendőrparancsnokot, hogy többé ne avatkozzon bele, és főleg ne nyilatkozzon a magyarság és
a kétnyelvűség ügyéről.

  

„Tudtára adtam, szó se lehet arról, hogy a helyi rendőrség pénzbírságot szabjon ki azokra,
akiknek a házfalán megjelent a kétnyelvű utcanévtábla. A tanács idénre jelentős összeget
különített el a kétnyelvű táblák elkészítésére és kihelyezésére. Emellett a civileknek sem tiltjuk
meg, hogy tovább szereljék a tábláikat" – fejtette ki a Krónikának Claudiu Maior.

  

Az önkormányzati törvény 2001 óta írja elő a többnyelvű feliratozást azokon a településeken,
ahol egy kisebbség aránya meghaladja a 20 százalékot. A városban az 1990-es - kivándorlási
hullámot eredményező - etnikai konfliktusok után került kisebbségbe a magyarság, mely a
2011-es népszámláláson az összlakosság 43 százalékát tette ki. A város élére 2000-ben került
először szabadon választott román polgármester az azóta háromszor újraválasztott Dorin
Florea
személyében.
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